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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Απατζίδη Μαρία  

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 7461/17-6-2020 Ερώτηση  

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κ. Απατζίδη 

Μαρία, σας κοινοποιούµε το υπ’ αρ. πρωτ. 1359/26-6-2020 έγγραφο της ∆ηµόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισµού Α.Ε. Όπως 

αναφέρεται στο ανωτέρω έγγραφο, η ∆ΕΗ έχει ήδη ενηµερώσει τις ∆ηµοτικές Επιχειρήσεις Τηλεθέρµανσης ότι προτίθεται 

να σταθεί αρωγός προς την τοπική κοινωνία και να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, σε συνεργασία µαζί τους, 

προκειµένου να εξευρεθεί η βέλτιστη λύση, για την κάλυψη των αναγκών θέρµανσης των κατοίκων οι οποίοι 

εξυπηρετούνται σήµερα από τις Μονάδες της µέσω τηλεθέρµανσης.  

Επίσης σας γνωστοποιούµε ότι, σε σύσκεψη που πραγµατοποιήθηκε πρόσφατα στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, µε τη συµµετοχή του Προέδρου της Συντονιστικής Επιτροπής του Σχεδίου ∆ίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης 

(Σ∆ΑΜ) Κωστή Μουσουρούλη, του Περιφερειάρχη ∆υτικής Μακεδονίας Γιώργου Κασαπίδη, των ∆ηµάρχων Κοζάνης 

Λάζαρου Μαλούτα, Εορδαίας Παναγιώτη Πλακεντά, Αµυνταίου Άνθιµου Μπιτάκη και ανώτατων στελεχών της ∆ΕΗ και του 

∆ΕΣΦΑ, αποσαφηνίστηκε το πλαίσιο λειτουργίας των τηλεθερµάνσεων σε Πτολεµαΐδα, Κοζάνη και Αµύνταιο για τα επόµενα 

χρόνια. Μέρος της τεχνικής και οικονοµικής λύσης θα είναι η κατασκευή µιας µονάδας Συµπαραγωγής Ηλεκτρισµού και 

Θερµότητας Υψηλής Απόδοσης (ΣΗΘΥΑ) από τη ∆ΕΗ η οποία θα αποτελέσει τη βάση για την κάλυψη των αναγκών των 

τηλεθερµάνσεων των πόλεων. Η λύση αυτή θα στηρίζεται και στο φυσικό αέριο. Τα ανωτέρω θα εξειδικευθούν και θα 

αποτυπωθούν σε ένα αναλυτικό πλαίσιο κατανόησης και στρατηγικής συµφωνίας όλων των εµπλεκόµενων µερών.  

Τέλος, επισηµαίνουµε ότι η απολιγνιτοποίηση αποτελεί σηµαντικό πυλώνα του νέου Εθνικού Σχεδίου για την 

Ενέργεια και το Κλίµα και το ΥΠΕΝ είναι σταθερά προσανατολισµένο στην ταχεία και συντεταγµένη υλοποίησή της. 

Παράλληλα το masterplan της ∆ίκαιης Μετάβασης εκπονείται και θα ολοκληρωθεί ως το τέλος του καλοκαιριού. Ο 

Σύµβουλος, ο οποίος επελέγη από την Ελληνική Εταιρία Συµµετοχών και Περιουσίας µετά από τον σχετικό διαγωνισµό 

προκειµένου να συνεισφέρει στον στόχο αυτό έχει ήδη αρχίσει τις εργασίες του. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει θεσµική 

διαβούλευση µε τις τοπικές κοινωνίες για να ολοκληρωθεί έως το τέλος του χρόνου.  

 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

  ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΘΩΜΑΣ 

 

Επισυνάπτεται: Το αναφερόµενο έγγραφο 
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